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Jedině rozum nám ukazuje, co máme a co nemáme dělat, bylo správné znění tajenky v minulém čísle. Na lekci ve skákacích botách se může těšit Jaroslav Harapát z Ústí nad Labem. Pro úspěšného 
vylosovaného luštitele dnešní křížovky je připravena žehlička na vlasy SENCOR. Těšíme se na vaše odpovědi na adresách: SEVEROČESKÝ METROPOL, Beethovenova 215/24, 400 01 Ústí nad Labem, nebo 
krizovka@tydeniky.cz (napište telefonní spojení, abychom vás mohli kontaktovat) nejpozději do 3. září 2009. 
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METROPOL   horoskop

Beran 21. 3. - 20. 4.
Jste velmi impulzivní, netrpěli-

ví a chcete všechno hned. Nečekejte ale, že 
objekt vaší touhy se jednoduše sám nastě-
huje do vaší ložnice. Budete se muset hod-
ně snažit, i tak to nebudete mít lehké.

Býk  21. 4. - 21. 5.
Nedivte se, že majetnické pudy, 

kterým se často nemůžete ubránit, pova-
žuje vaše okolí za útlak. Sami nesnášíte, 
když se vám někdo pokouší řídit život, pro-
to nedělejte stejné věci svým partnerům.

Blíženci  22. 5. - 21. 6.
Vyvarujte se přehnaným emo-

cím a negativním reakcím. Důsledky 
vaší prchlivosti budete jen velmi těžko 
napravovat. Přestože spoléháte na vaši 
obdivuhodnou výmluvnost, tentokrát 
můžete narazit.

Lev  23. 7. - 23. 8.
Uvědomte si, že způsob, jakým 

nejraději trávíte léto, už nějaký čas oči-
vidně nevyhovuje vašim partnerům. Mi-
lujete své pohodlí a stereotyp, a to je začí-
ná pěkně štvát. Je na čase změnit styl.

Rak  22. 6. - 22. 7.
Než odjedete na dovolenou, za-

bezpečte si dobře svůj byt nebo dům. 
Návrat domů by mohl být víc než ža-
lostný. Vyhněte se nepříjemnému pře-
kvapení a investujte do bezpečnostního 
zařízení. Vyplatí se to.

Ryby 20. 2. - 20. 3.
Přestože se vaše pocity mění ně-

kolikrát za den, v nejbližších dnech bys-
te se měli ustálit alespoň v rozhodnutí, že 
musíte sbalit kufry a co nejdříve vycesto-
vat za sluníčkem. Bez něho totiž uhynete.

Vodnář  21. 1. - 19. 2.
Proud vašich nápadů a inspi-

race nikdy nevyschne. Proto se s chu-
tí pusťte do plánování cest, i když ne-
máte peníze na cestování do exotic-
kých zemí. Vám se podaří okouzlit 
i na pěší túře po okolí.

Kozoroh  22. 12. - 2O. 1.
Do léta jste vykročili pravou 

nohou a máte všechny předpokla-
dy, že i další jeho průběh bude stejně 
tvůrčí, inspirativní a podnětný jako 
začátek. Ke konci léta ovšem trochu 
zvolněte a naberte nové síly.  

Střelec  23. 11. - 21. 12.
Před vámi se otevírají neo-

mezené možnosti pro využití vašich 
schopností. Spojte příjemné s užiteč-
ným a vydejte se na studijní jazykový 
pobyt nebo na workshop. Možná po-
tkáte i vysněnou lásku.

Štír  24. 10. - 22. 11.
Nechejte někdy rozhodnout 

vaše srdce před rozumem. Neustá-
le se zmítáte mezi snahou vyniknout 
ve své profesi a touhou vytvořit har-
monický vztah. Vsaďte tentokrát na 
emoce a lásku. Nebudete litovat. 

Váhy  24. 9. - 23. 10.
Nebraňte se zážitkům, kte-

ré vás čekají. Přesto, že se vždy řídí-
te rozumem a rozhodujete se opatrně, 
dovolte si občas nechat se unést kouz-
lem okamžiku. Léto je svůdné a vzru-
šující, vychutnejte si ho.

Sestavila:  Ludmila Petříková

Panna  24. 8. - 23. 9.
Chyby druhých neradi odpouští-

te a vůči partnerům jste neúměrně kri-
tičtí. Sami však nejste za-

se tak dokonalí, aby vaše 
chování bylo opodstat-
něné. Své vynikající 
analytické schopnos-
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„Letos jsme se s litoměřickým Měst-
ským kulturním zařízením rozhodli 
rozšířit program Vinobraní z náměstí 
a přilehlých uliček až na Střelecký os-
trov, kde proběhne první Ostrovní fes-
tival. Na třech pódiích se tu vystřída-
jí účinkujícící z nejrůznějších žánrů. 
Kromě hlavní scény, na které vystou-
pí například Chinaski či Support Les-
biens, bude připravena i hip-hopová 

Manželé Müllerovi jezdí na výlety podle Metropolu
Hana Müllerová z Teplic, úspěšná luštitelka tajenky 
v desátém vydání SM, o prázdninách přijala pozvání 
do redakce v ústecké Beethovenově ulici. S manželem 
Miroslavem si pochvalovala prostředí i atmosféru. „Je 
vidět, že vaše fi rma je zdravá a lidé jsou v pohodě, ostat-
ně jinak byste nás sem ani nezvali, že?,“ smáli se pravi-
delní čtenáři SM. Noviny prý manželé čtou se zauje-
tím od začátku do konce, kde se vždy těší na tip na vý-
let.  „Rádi poznáváme krásy ČR a někdy jsme unešeni, ja-
ká má pěkná místa,“ rozplýval se pan Miroslav.  (av)

Více na www.vinobranilitomerice.cz

Letošní Vinobraní dobudou Vikingové
Litoměřice | Sklizeň vína oslaví v Litoměřicích v sobotu 26. září tradičně 
na Mírovém náměstí a letos také premiérově na Střeleckém ostrově. 

Miroslavy Horské,
marketing managera obchodního 
centra Olympia Teplice:

Jak zpestříte dětem vstup do no-
vého školního roku?
Děti školního i předškolního vě-
ku zveme do obchodního cen-
tra Olympia speciálně na sobo-
tu 5. září od 15 hodin na „Školu 
kouzel“.  Tentokrát u nás mohou 
prožít odpoledne plné kouzel 
a tajemna. Setkají se s kouzel-
níkem Pokustonem, alchymistic-
kou dílnou dr. Fausta i s kouzel-
níkem Merlinem, který jim při-
blíží základy magie. Všechno, 
co se děti od kouzelnických mi-
strů naučí, mohou hned před-
vést v soutěžích o hodnotné věc-
né ceny, hračky a sladkosti. Při-
praven bude také Rumburakův 
kouzelnický salon, kde se klu-
ci a děvčata  za odborné pomoci 
promění v tajemné bytosti. Ná-
sledovat bude módní přehlídka 
o nejhezčí kouzelnickou masku. 
Kdo z dětí má šikovné rodiče či 
prarodiče, může už do Olympie 
přijít namaskován, fantazii se 
meze nekladou. (met)

a alternativní scéna, atrakce pro dě-
ti a další doprovodný program,“ řekl 
za spolupořádající agenturu Dream 
Production Lubomír Machoň.
Na Střeleckém ostrově vyroste vi-
kingské vojenské ležení. Od 11.00 
do 19.00 hodin si návštěvníci bu-
dou moci prohlédnout repliky vi-
kingských stanů, kuchyni, před-
měty každodenního použití, zbroj, 
oděvy, šperky a další zajímavosti 
spojené s touto kulturou. Mohou 
si vyzkoušet typická řemesla se-
verských válečníků například výro-
bu kroužkového brnění, tkaní látek 
a ozdobných stuh, síťování či pro-

vaznictví. Program vyvrcholí  bojo-
vou šarvátkou dvou znepřátelených 
rodů, o jejímž průběhu rozhodnou 
sami diváci. 
Vstupenky na Ostrovní festival lze 
do konce srpna pořídit za 180, v září 
už za 210 a v den festivalu za 240 ko-
run. Čtenářům Severočeského Metro-
polu, který je partnerem akce, věnu-
je pořadatelská agentura Dream Pro-

duction pět krát dvě vstupenky. Kdo 
je chce získat, musí uhodnout násle-
dující otázku a následně mít štěstí při 
výběru došlých odpovědí.

Na kolika pódiích zahrají účin-
kující na Střeleckém ostrově?
a/ na jednom
b/ na dvou
c/ na třech
Na odpovědi se těšíme na adre-
se redakce@tydeniky.cz do 2. zá-
ří. Jména pěti vybraných čtenářů 
zveřejníme v příštím vydání Seve-
ročeského Metropolu, který bude 
distribuován 10. a 11. září. (met)


